

**Всем миром  
за счастье детей!**



1 июня медицинские работники ГУЗ «Детская поликлиника №3» встречали детей, как всегда, с приветливыми улыбками. В это праздник проведен «День открытых дверей» под девизом «Всем миром – за счастье детей!» и все, пришедшие в поликлинику дети с ограниченными возможностями здоровья, смогли получить консультацию всех «узких» специалистов. Проведена выставка детских рисунков, дети получили сладкие подарки и красочные шарики.

День защиты детей — это не только веселый праздник для самих детей, это и напоминание обществу о необходимости защищать права ребенка, чтобы все дети росли счастливыми, учились, занимались любимым делом и в будущем стали замечательными родителями и гражданами своей страны.

**Девиз коллектива «ГУЗ «Детская поликлиника №3» -«Наши дети должны быть здоровы!»**





